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ОТЧЕТ 

 

за дейността на Учебно-методичния съвет  

при Факултет по обществено здраве и здравни грижи  

за учебната 2021-2022 г. 

 

Дейността на Учебно-методичния съвет (УМС) към Факултет по обществено 

здраве и здравни грижи (ФОЗЗГ) е в съответствие с Правилник за дейността на 

Учебно-методичните съвети при Университет "Проф. д-р Асен Златаров", 

Правилник за учебната дейност и други нормативни вътрешноуниверситетски 

документи, свързани с учебната дейност в Университета.  

През учебната 2020/2021 г. УМС към ФОЗЗГ е провел общо 11 заседания, на 

които е разглеждана учебна документация, осъществявано е методическо 

ръководство на учебния процес и са предприети конкретни мерки за повишаване 

на нейната ефективност и качество. 

1. Учебна документация, разглеждана на УМС 

При актуализиране и разработване на нова учебна документация във ФОЗЗГ 

са спазвани единните образователни изисквания за получаване на квалификация 

по професия и специалност, процедурите за разработване и обновяване на 

учебната документация, регламентирани в нормативните университетски 

документи, мнението на потребители на кадри, студенти и други заинтересовани 

организации. Сриктно са съблюдавани изискванията в Стандарта за учебна 

документация и Системата за оценяване и поддържане на качеството на 

обучение. 

По предложения на ръководителите на катедри „Рехабилитационна и морска 

медицина“, „Здравни грижи“, „Организация и управление на здравеопазването”, 

„Предклинични и клинични дисциплини“ и „Физическо възпитание и спорт“ на 

заседанията на УМС е актуализирана учебна документация, както и е разгледана 

и приета нова учебна документация, както следва: 

 Утвърдени са 165 актуализирани учебни програми (3 за „професионален 

бакалавър“, 110 за „бакалавър“ и 52 за „магистър“) и 67 нови учебни 

програми (21 за ОКС „бакалавър“ и 66 за ОКС „магистър“); 

 Актуализирани са 8 учебни плана: 

- 1 за специалност „Акушерка“,  

- 1 за специалност „Медицинска сестра“,  

- 6 за специалност „Здравен мениджмънт“ – за ОКС „бакалавър“, редовна 

и задочна форма на обучение и за ОКС „магистър“ – 3 и 4 семестъра, 

редовна и задочна форма на обучение,  
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 Приети са 4 нови квалификационни характеристики: 1 за специалност 

„Балнео, СПА и Уелнес мениджмънт“, ПН 7.4. Обществено здраве, ОКС 

„магистър“; 2 за специалност „Управление на здравни грижи“ ОКС 

„бакалавър“ и ОКС „магистър“; 1 за регулирана специалност 

„Кинезитерапия“ ОКС „бакалавър“; 

 Приети са 7 нови учебни плана – 2 за специалност „Балнео, СПА и Уелнес 

мениджмънт“, ПН 7.4. Обществено здраве, ОКС „магистър“ – 3 и 4 

семестъра; 4 за специалност „Управление на здравни грижи“ ОКС 

„бакалавър“ и ОКС „магистър“ и 1 за специалност „Кинезитерапия“ ОКС 

„Бакалавър“ 

 Утвърдена е анотация за разкриване на нова специалност ОКС „Магистър“ 

в професионално направление 7.4. „Обществено здраве“ - „Медицински 

представител“; 

 Приета е нова квалификационна характеристика за ОНС „Доктор“ в област 

на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, ПН 7.4. Обществено 

здраве, по научна специалност „Социална медицина и организация на 

здравеопазването и фармацията“; 

 Приети са 2 учебни плана за редовна и за задочна форма на обучение за 

придобиване на ОНС „Доктор“ в област на висшето образование 7. 

Здравеопазване и спорт, ПН 7.4. Обществено здраве, по научна специалност 

„Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“; 

 

2. Комисии за актуализиране на учебна документация и за изготвяне на 

проектна акредитация на нови специалности 

На заседанията на УМС е разгледан и утвърден състав на комисии за 

актуализиране на учебна документация и за изготвяне на проектна акредитация 

ина нови специалности: 

 Комисия за актуализация на учебна документация за специалности 

„Медицинска сестра“ и „Акушерка“, ОКС „Бакалавър“ в професионално 

направление 7.5. Здравни грижи; 

 Комисия за актуализация на учебни планове в професионално направление 

7.4. Обществено здраве за специалност „Здравен мениджмънт“, ОКС 

„Бакалавър“ и ОКС „Магистър“- 3 и 4 семестъра; 

 Комисия за подготовка на документация за проектна акредитация на 

специалност „Управление на здравни грижи”, ОКС „бакалавър” и 

„магистър”, професионално направление 7.4. Обществено здраве, 

 Избор на комисия за изготвяне на учебна документация на нова 

специалност ОКС „Магистър“ - „Медицински представител“, 

професионално направление 7.4. Обществено здраве.  
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3. Мнения и препоръки, свързани с учебния процес 

При работата на УМС на Университета, съответно и на УМС във ФОЗЗГ е 

изградена функционираща система за обратна връзка, позволяваща да се 

осъществи методическо ръководство на процеса на обучение и да се предприемат 

конкретни мерки за повишаване на ефективността и качеството му.  

На първото заседание на УМС на ФОЗЗГ за учебната 2020/2021 г. (Протокол 

13/16.9.2021 г.) са определени тюторите за обучаваните във факултета 

специалности. На провежданите срещи между студентите и тюторите им са 

обсъждани въпроси, свързани с учебния процес, които са разглеждани на 

катедрени и факултетни съвети, като проблемите са своевременно отстранявани. 

На заседание на УМС (Протокол 13/16.9.2021 г.) е обсъдено и прието 

разпределението на студентите по потоци и групи по курсове за специалностите 

„Медицинска сестра“, „Акушерка” и „Лекарски асистент” на учебната 2021/2022 

и е предложено за разглеждане на Факултетен съвет. 

На заседание на УМС с Протокол 13/16.9.2021 г. са дискутирани и утвърдени 

списъците с учебно-практически бази за провеждане на практическо обучение - 

учебна (клинична) практика през учебната 2021/2022 г. за студентите от 

специалности „Медицинска сестра“, „Акушерка“ и „Лекарски асистент” за ОКС 

„бакалавър“ и са предложени за утвърждаване от Факултетен съвет и Академичен 

съвет. 

На заседание на УМС с Протокол 13/16.9.2021 г. е утвърдено предложение 

за еднократна промяна еднократна промяна по учебните планове в специалности 

„Медицинска сестра“ и „Акушерка“. 

Членовете на УМС са разглеждали и одобрявали графици за 

учебна/клинична практика на специалности „Медицинска рехабилитация и 

ерготерапия“, „Медицинска сестра”, „Акушерка” и „Лекарски асистент“ за летния 

семестър на учебната 2021/2022, графици за преддипломен стаж на специалност 

„Медицинска сестра” за учебната 2021/2022 г. (Протокол 13/16.09.2021 г.).  

 

 

 

 

Отчетът за дейността на Учебно-методичния съвет при ФОЗЗГ за учебната 

2021-2022 г. е приет на заседание на УМС, Протокол №22/07.07.2022 г., и на 

заседание на Факултетен съвет на ФОЗЗГ, Протокол №43/08.07.2022 г. 


